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Κάλεσμα ενότητας και ελπίδας από τον 
Δημητριάδος Ιγνάτιο στις Μικροθήβες
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μικροθηβών, ο 
οποίος τιμά τη μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Κυριακής, 
χοροστάτησε χθες, 6 Ιουλίου 2025, ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία της Βουλευτού Μαγνησίας 
κ. Ζέττας Μακρή, του Προέδρου της Κοινότητας κ. Νικολάου 
Σταφυλοπάτη, καθώς και του συνόλου των κατοίκων του 
χωριού.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε τη σημασία της παρουσίας του κλήρου 
κοντά στους ανθρώπους, εκφράζοντας τη χαρά του που είχε την ευκαιρία να 
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βρεθεί ανάμεσα τους . Στη συνέχεια αναφέρθηκε στη μνήμη της Αγίας Κυριακής, 
επισημαίνοντας ότι το όνομά της υπενθυμίζει την αφιέρωση της πρώτης ημέρας 
της εβδομάδας στον Κύριο, καθώς και το Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας, που 
αποτελεί τον πυρήνα της ζωής της Εκκλησίας. Ακόμη, μίλησε για την ιστορική 
πορεία της Εκκλησίας, από τους πρώτους χριστιανικούς χρόνους έως σήμερα, 
αναδεικνύοντας την αποστολική διαδοχή και την αξία της κοινότητας. 
Υπογράμμισε πως στις μικρές κοινωνίες, ιδιαίτερα στα χωριά, η παρουσία του 
ιερέα και των συνεργατών του αποτελεί ζωντανό κύτταρο που διατηρεί το χωριό 
ενεργό και ενωμένο.

Συνεχίζοντας, ο Σεβ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε σε παραδείγματα από την ποιμαντική 
του εμπειρία, τονίζοντας την ανάγκη να ενισχυθούν οι ενοριακοί δεσμοί και να μην 
ερημώσουν οι παραδοσιακοί οικισμοί. Παράλληλα, επεσήμανε τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι στις μεγάλες πόλεις, όπου χάνεται το αίσθημα της 
κοινότητας και της αλληλεγγύης. Κλείνοντας, προέτρεψε όλους να αγαπούν την 
Εκκλησία, να στηρίζουν το έργο των ιερέων και να καλλιεργούν την ενότητα και 
την πίστη, στοιχεία που μπορούν να διατηρήσουν ζωντανή την ελπίδα, τη συνοχή 
και την παράδοση του τόπου μας. Ολοκληρώνοντας το κήρυγμά του, ευχαρίστησε 
τους ιερείς, τους συνεργάτες και τους ενορίτες για τη θερμή φιλοξενία, 
υποσχόμενος τη διαρκή στήριξή του, εκφράζοντας παράλληλα την προσευχή και 
την αγάπη του για όλους.












